
Ghidul de consiliere a studenţilor masteranzi IFR în vederea desfăşurării  
seminariilor on-line de pe platforma Plat-On, la Masteratul de Comunicare şi Relaţii 

Publice şi Masteratul de Comunicare Managerială şi Resurse Umane, anul I 
 
 
 
Studenţii de la masteratele IFR au obligaţia de a participa la seminariile on-line de pe platforma 
facultăţii FCRP de la adresa: http://www.comunicare.ro, conform planificării postate pe site în 
zona Activităţi didactice > Programare activităţi didactice ID-IFR semestrul I.  
 
Pentru a accede la seminarul corespunzător fiecărei discipline, studentul va urma paşii de mai 
jos: 
 

1) accesează zona privată a platformei e-learning (care poartă denumirea de Campus 
virtual), pe bază de USER-NAME şi PAROLĂ individuale.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obţinerea USER-NAME şi PAROLĂ se realizează prin click pe opţiunea Aflare parolă, pe 
baza CNP-ului.  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Se introduce CNP-ul şi click pe obţineţi parola. 
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http://www.comunicare.ro/


Se afişează de ex. Username: Ionescu_Mihnea şi parola: 2011_1111, Nume şi codul grupei. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dacă aţi introdus CNP-ul corect şi nu aţi obţinut niciun rezultat, veţi lua legătura cu 
Departamentul Informatică (tel. 021.313.58.49) pentru efectuarea corecţiilor. 
În situaţia în care sunteţi înscrişi la două masterate diferite şi aţi obţinut elementele de logare 
amintite anterior, în care username-ul este identic, trebuie să luaţi legătura cu Departamentul 
Informatică, pentru a face modificările necesare logării corespunzătoare. 

 
 
 
 
Dacă logarea a decurs 
normal, intraţi în 
Campusul virtual. 
 
 
 
 
 

 
2) În campusul virtual alege opţiunea Discipline care îi va afişa toate disciplinele 

corespunzătoare anului său.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Ex. Disciplinele anului 1 
IFR, MCRP. 
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3) Pentru disciplina corespunzătoare, studentul are posibilitatea să aleagă opţiune Seminar. 
 
 
 
 
 
 
 
Ex. Se alege Teoria 
Comunicării. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4) Pentru disciplina aleasă sunt afişate toate seminariile care vor avea loc pe parcursul 

semestrului. 
 

 
 
 
Ex. Pentru Teoria 
Comunicării vor 
fi 4 seminarii. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pentru click pe campus, se vizualizează prima pagină a Campusului virtual. 
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5) Se alege seminarul dorit şi se vizualizează toate mesajele din cadrul acestui seminar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mesajele cadrelor didactice vor fi fi evidenţiate cu o altă culoare (roşie).  
 
Studentul poate răspunde la problemele propuse de profesor prin click pe „Adăugare mesaj 
nou” sau poate să revină la meniul anterior prin click pe seminar index. 
 

6)  Dacă studentul adăugă un mesaj nou se deschide următoarea fereastră, în care trebuie să 
menţioneaze Subiectul (problema la care răspunde) şi Mesajul (textul propriu-zis al 
răspunsului). Sau se poate să se revină la Seminarul disciplinei prin click pe seminar 
index.     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 4



La sfârşit, click  „Trimitere mesaj” şi se revine în fereastra „Seminar, afişare mesaje”, 
adăugând mesajul scris în fruntea listei de mesaje (pe fond gri).  
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